

英國《世界新聞報》引發的「竊聽風雲」愈鬧愈大；以這種挖秘聞作報道吸引讀者的風氣波及體壇明星，成為被挖目標之一。環法「七冠王」岩士唐、NBA球星韋迪、高爾夫球新貴麥基爾羅伊及「網壇一姐」禾絲妮雅琪，這4位體壇明星，昨日更成為這種挖新聞手法的最新主角；岩士唐慘被媒體洩密，韋迪被人盜取信息長達4年及麥基爾羅伊與禾絲妮雅琪「地下情」更遭曝光。

■文：梁啟剛

# 4位明星成最新主角

# 挖秘聞風波及體壇

## 岩士唐禁藥調查內容流出

前美國單車巨星岩士唐已對多個美國媒體巨擘提告，指控這些媒體報道非法走漏，其是否服用禁藥的相關調查內容。岩士唐的律師團向美國聯邦法院提出違反通知，目標鎖定政府調查員及《紐約時報》、《華爾街日報》等。美國聯邦法院規定，陪審團調查內容必須保密至正式起訴為止。

環法「七冠王」岩士唐說，消息走漏，只可能是美國政府內部人員所為；他也說，這件事已傷了他的名譽。岩士唐也把《運動畫刊》和美國哥倫比亞廣播公司《60分鐘》節目列入取得走漏消息的名單中。岩士唐表示，希望記者能透露消息來源。岩士唐也盼法官考慮針對有權取得大陪審團調查內容的政府人員，取得他們與記者之間的電話紀錄和電子郵件內容。

## 韋迪被黑客盜取信息4年

儘管是NBA休賽期，但是熱火巨星韋迪卻「極唔得閒」；近日，他將一紙訴狀提交到了得州當地的聯邦法院，而起訴的對象是侵入他個人郵件以及微博賬號盜取信息的網絡黑客。韋迪近來通過視頻網站回應了這名黑客，他表示會用法律的方法對其展開制裁，並索求因此給自己帶來的損失。

目前侵入韋迪個人郵件與微博的黑客的名字尚未被公開，不過還是有進一步的消息被流出；據悉，這名黑客從2007年1月到2011年6月長達4年的時間裡，一直在盜取韋迪的各方面信息。在起訴書中，韋迪表示該黑客竊取了很多非常重要的商業信息與個人信息，其中包括韋迪和他的私人律師的文書，韋迪和他前妻的一些交流的信件、和商業合作夥伴、廣告商、家人、朋友來往的信件等。

## 麥基爾羅伊 禾琪戀情曝光

美國高球公開賽冠軍北愛爾蘭小將麥基爾羅伊的經紀人表示，麥基爾羅伊與女友斯威尼分手了；這個分手的消息，令麥基爾羅伊家人和朋友驚訝不已。不過有媒體爆料，「網壇一姐」禾絲妮雅琪(禾琪)與麥基爾羅伊正在談戀愛，並發佈了兩人上在倫敦咖啡店門外接吻的相。麥基爾羅伊和斯威尼兩人可以說是青梅竹馬，自從斯威尼14歲，麥基爾羅伊16歲的時候他們便在一起了；去年，他們分開過一段時間，不過今年年初兩人又復合了。去年美國大師賽，斯威尼還前往與古斯塔塔為麥基爾羅伊加油，但今年美國公開賽，她就沒有再到美國去。此外據愛爾蘭一間高爾夫媒體報道說，有消息人士稱麥基爾羅伊已經確認，與禾絲妮雅琪的關係「十分親密」。



環法七冠王 岩士唐

NBA球星 韋迪

高球新貴 麥基爾羅伊

網壇一姐 禾絲妮雅琪



羅格訪港

國際奧委會會長羅格昨天抵港，並出席祝賀港協暨奧委會成立60周年鑽禧紀念酒會，港協會長霍震霆及民政事務局長曾德成在儀式上分別致辭。同日，行政長官曾蔭權(圖右)亦在禮賓府與羅格會面，就雙方關注的事宜交換意見。羅格將於今天離港，結束兩天訪港行程。圖為政府新聞處提供

## 準備好海外打波 高比拜仁索高薪成阻撓

由於NBA目前陷入停擺，很多球員開始考慮去海外聯賽打球，這給了財大氣粗的一些歐洲球會機會。土耳其的比錫達斯近來成為媒體關注的焦點，因為他們簽下了籃網的全明星控衛迪朗威廉斯；而且據之前的消息稱，他們還很想簽下湖人的當家球星高比拜仁，但高比拜仁索求的每個月100萬美元月薪，球會稱無法負擔。

據報，比錫達斯追求高比拜仁的意願確實很強烈，但有一個問題成為阻撓。據悉，比錫達斯給高比拜仁開出月薪50萬美元，而他們簽迪朗威廉斯的價格只是每月20萬月薪，所以這個價格已經是考慮到了高比拜仁在NBA的地位和星度了。但是這無法得到高比拜仁的滿意，因為他索求每月100萬美元左右的月薪。

高比拜仁最近接受路透社採訪，談了關於去海外打比賽的話題，從口氣來看，是比較有興趣的，「無論是NBA重新開打了比賽，還是一支歐洲的球隊，又或者是中國的球隊決定要向我發出邀請，無論和什麼球隊達成協議，我都會做好準備，」高比拜仁說道。

## 太陽後衛願到CBA打短工

高比拜仁說隨時去海外打波，包括中國及歐洲等地；同時間，太陽後衛杜特利表示，自己對CBA聯賽感興趣，願意來中國打球。「如果12月和1月的時候，NBA停擺還不能宣告結束的話，那麼我大概會到中國去打3到4個月比賽，從而賺到一些錢。」



高比準備好到海外打波。 新華社



杜特利(中)願意到CBA打短工。 資料圖片

## 南華 福建打響頭炮

香港文匯報訊(記者 潘志南)金至尊盃超級聯賽昨夜在修頓室內場揭幕開戰，頭場南華在NBA球手蘭特率領下，更以個人獨取36分的全場最高得分，帶領南華輕易取得首場勝利，以92:70輕取飛鷹，打響頭炮。至於獲上屆賽事MVP布福特回巢的福建，在尾場與永倫合演去屆決賽翻版，結果福建以79:68擊敗永倫。今天南華在頭場晚上7時將對永倫，而福建對飛鷹則在8時40分開賽。

## 南華外援蘭特搶鏡

25歲的南華外援蘭特憑個人刺籃能力輕易取得36分，證明這位小前鋒是球隊搶分靈魂人物；他在比賽上陣30分鐘內，多次展示NBA球員的能力和水準，5次3分外投入波、多次入樽之外，更和隊友羅意庭、另一外援夏理遜合演「拆你屋」，第3節更做出個人擲球撞籃板入樽的高技術入球，給球迷留下技驚四座的良好印象。回港為南華上陣的羅意庭，個人取得12分，隊友周健宏拿下16分。比起蘭特，飛鷹兩名外援就顯得遜色，蘭斯拿下31分，夏葛夫只得16分。



南華外援蘭特(右)入樽遭飛鷹外援夏葛夫阻止。本報記者潘志南攝



羅伯斯(左)延續不敗勢頭。 資料圖片

## 羅伯斯創12連勝

意大利田徑邀請賽昨日開賽，古巴猛將羅伯斯延續不敗勢頭，在男子110米欄，在逆風情況下造出13秒26封王，創下12場連勝。

## 跑出13秒26成績

事隔4年，世界紀錄保持者羅伯斯再戰意大利邀請賽，惜無緣打破賽會紀錄。比賽時天公不作美，逆風風

速達到每秒0.5米，古巴彈弓人起跑時有所保留，經過3個欄之後開始發力，超越其他對手。衝刺階段，羅伯斯保持優勢，跑出13秒26的成績，艾根斯以0.04秒之差屈居亞軍。「這站比賽發揮正常，這成績不算太差。」羅伯斯稍後將在鑽石聯賽斯德哥爾摩站與美國強人奧利華交手。 ■梁啟剛

## 公民簽前法林明高青年軍



香港文匯報訊(記者 潘志南)今季將戰亞協盃的香港甲組足球隊公民，其新巴西外援阿馬利(見圖)已經在昨天抵港。繼日本援將中村祐人後，身高1.83米、將披10號波衫的阿馬利將是球隊今季前鋒線上另一名「數碼人物」。阿馬利現年28歲，出身於巴甲勁旅法林明高青年軍，其後他選擇到美國留學，同時間效力當地職業球隊，來港前效力

於印度的邱吉爾兄弟。阿馬利踢法靈活，能夠勝任前鋒之外，更可擔任進攻中場角色，令球隊的進攻變得更多元化。

## 8月初正式開操

隨着阿馬利的到來，球隊組軍亦正式完成，將於20日在京士柏進行首課季前操練；因部分球員需要隨隊出戰世界盃外圍賽及數名外援尚未歸隊，故正式開操日期暫定於8月初。

## 歐鎮銘澳壁賽奪冠

香港文匯報訊 港將歐鎮銘(見圖)上周日於澳洲舉行的2011年塔斯曼尼亞壁球公開賽中，以3:0在決賽擊敗馬耳他的熱門球手軒度，成功奪取男子組冠軍，這更是他個人本月的第2項世界職業壁球巡迴賽錦標。

## 港泳隊全中會首金

香港文匯報訊 香港游泳隊在內蒙古的全國中學生運動會(全中會)中，奪得1金1銀3銅。港隊在全國中學生運動會的首面金牌，由張健達在男子200米自由泳賽事中奪得。另外，泳隊亦奪得1銀3銅，包括鄭熙彤的100米背泳銀牌，黃懿澄的100米蝶泳銅牌及梁雅媛的200米自由泳銅牌。另外，女子4x100米自由泳接力亦奪得銅牌。